



金寨中国红岭公路成增收致富道

入选全国第一批交通运输与旅游融合发展典型案例

星报讯(记者 章沁园)近日,记者从省交通运输厅获悉,文化和旅游部、交通运输部、国家铁路局、中国民航局、国家邮政局、国铁集团共同遴选出第一批交通运输与旅游融合发展十佳案例、典型案例。由安徽省文化和旅游厅、安徽省交通运输厅共同推荐的金寨中国红岭公路成功入选全国第一批交通运输与旅游融合发展典型案例,系我省唯一入选的典型案例。

据了解,中国红岭公路位于大别山中心六安金寨县。风景道全程400公里,由250公里仙风道古自驾线、红色征程主题线和马丁公路越野线三部分组成,兼具常规型和越野型线路,该风景道起于白塔畈镇茶山花海/梅山镇红军广场,终点为古碑,是金寨打卡地的“网红”、自驾游的“新宠”。

中国红岭公路沿线有华东最后一块原始森林天堂寨、燕子河大峡谷、梅山湖、鲜花湖、小南京乡村旅游扶贫示范区、大别山玉博园、马鬃岭、茶山花海、龙津溪地、天水洞漂流、十里溪等景区,有红军广场、大湾景区、鄂豫皖纪念馆、汤家汇红旅小镇、斑竹园红色小镇、刘邓大军千里跃进大别山前方指挥部等著名红色文化景区(点)。

中国红岭公路沿线建设了一批自驾旅游驿站、自驾服务点、特色观景台、最佳摄影点,让游客感受到交旅融合新格局、全域旅游新风貌。近年来举办的中国红岭公路自驾游大会、大型机车穿越赛、红岭公路越野赛、房车大会等赛事活动,催生了沿线数百家农家乐(农家小院)和精品民宿,带动周边群众增收致富。金寨中国红岭公路已成为秀丽的风景道,增收的致富道,多彩的文化道,绿色的生态道。

合裕航道裕溪一线船闸建成通航

星报讯(记者 章沁园)记者从省港航集团获悉,10月16日,合裕航道裕溪一线船闸通航仪式成功举行,标志着这座长三角地区等级最高、尺度最大的船闸正式通航。

据了解,裕溪船闸位于裕溪河上,下距长江仅3公里,是合裕航道通往长江的“咽喉”要道,也是安徽省内最繁忙的船闸之一。一线船闸扩容后,与复线船闸协同呼应,将大幅“扩容”运力,可实现年通过能力超亿吨,有效改善现有航运条件,这对于发挥我省“沿江达海”的独特优势,打造“水运安徽”,做好“向海而兴、借船出海”开放文章,支撑合肥江淮联运中心、芜湖马鞍山江海联运枢纽建设,协同构建长三角世界级港口群,增强长江经济带区域互联互通,将发挥重要作用。

近年来,受制于裕溪一线老船闸年代久、等级低,加之复线船闸通过能力有限,裕溪船闸通航压力大、待闸船舶

增多。为畅黄金水道、扩水运能力,省港航集团坚持五级调度,优化施工方案,抢抓工程进度,组织开展了长江流域航道重点工程建设项目省级示范性劳动竞赛,克服疫情、汛情等因素影响,工程于今年9月26日交工验收,提前13个月具备通航条件。裕溪一线船闸建成投运后,合裕大动脉更加便捷、畅通,能够为服务全省高质量发展贡献新的更大力量。

建成后的新裕溪一线船闸与复线船闸协同,年设计货运通过能力可达1.09亿吨,将有效打通合裕航道通航瓶颈,解决现有船闸通过能力不足问题,进一步畅通“大湖名城”合肥都市圈通往长江的“黄金水道”,充分发挥合裕航道对接长三角的独特水运优势,较好地适应长江“黄金水道”船舶大型化发展,满足腹地水运货运量增长需求,有效促进长三角地区一体化发展。

固镇县举办首届“菊花旅游文化节”暨“智慧大阅读”诗词大赛

星报讯(记者 徐越蕾) 经典诗词,吟咏着底蕴深厚的民族文化;诗词经典,见证着炎黄子孙的风骨铿锵。为培养学生对中国传统文化及经典作品的兴趣,固镇县举办首届“菊花旅游文化节”暨“智慧大阅读”诗词大赛。小学组、初中组的比赛分别于10月14日、15日在垓下遗址旅游景区举行。

此次活动由县委宣传部主办,县教体局承办,县新华书店、黄山书社和垓下遗址旅游景区协办。活动分为两个环节,经过第一环节必答题的选拔,小学组和初中组排名前十的选手分别进入最终决赛。随后的抢答题环节,紧张刺激、扣人心弦。选手们准备充分、信心满满,当主持人宣读题目时,孩子们都坐得端端正正,认真倾听,生怕漏掉任何一个题目;当抢答开始时,他们反应迅速,严

谨答题。活动现场气氛热烈,台下的观众也不时为选手加油鼓劲。选手答题后,安徽大学文学院副教授夏大兆带来精彩点评。

最终,经过激烈的角逐,固镇县实验小学的王冉、梁雨辰和实验中学的杨济远、徐武童分别获得小学组和初中组一等奖;张雯婧、孟琪、朱娟、邵祥获得优秀指导教师奖;实验小学和实验中学获得优秀组织奖。

此外,活动现场,濠城镇关工委副主任丁玉群还为大家带来精彩的汉文化微讲座,濠城中心幼儿园的小朋友们带来了鼓舞节目《中华威武》。学生们纷纷表示,通过这次活动,学习热情得到极大提升,更加深刻地感受到中华经典作品和传统文化的博大精深。

这所高校两位“00后”大学生同时捐“髓”!



一间房,两张床,鲜红的造血干细胞从两名大学生的身体抽出,送往千里之外,挽救两条期盼奇迹的生命!

10月17日,在中国科学技术大学附属第一医院(安徽省立医院),淮南师范学院“00后”大四学生刘春和胡敏君同时走进同一个采集室,捐献造血干细胞,点燃两位少年的生命之光。淮南师范学院体育学院2020级体教三班学生刘春,被同学称为靠谱贴心的“暖男”;2020级软件工程

一班学生胡敏君,是一位在同学眼里开朗热心的“侠女”,他们都是在18岁时开始献血、留下了宝贵的“生命种子”。

2023年,两人正在紧张地准备考研。秋季开学,他们分别与千里之外两个年龄相仿的小患者配型成功。“我真是幸运,前面救了2个小妹妹,这次又多了1个小弟弟!”得知自己与一名患血液病的小男孩配型成功,曾经两救落水女童的刘春这样感慨。

“考研还有机会,但生命只有一次。捐!救命,不能拖!”胡敏君就这样干净利落地决定了。

接到淮南市红十字会的电话,刘春和胡敏君义无反顾决定捐献救人,于10月12日同时踏上挽救生命的征途。住院待捐期间,两人一面努力学习准备考研,一面做好捐献前的准备。他们还特别用心地分别为两名小患者写了热情洋溢的鼓励信,希望小弟弟尽快康复,将来做一个对国家、对社会有用的人。

10月17日,刘春采集了187毫升的造血干细胞,胡敏君采集了180毫升的造血干细胞,完成“生命种子”的捐献。千里之外,两位少年将重新绽放生命之光! 据《安徽日报》



10月17日,在合肥市庐阳区林店街道荣苑生活小区,爱心志愿者正在为老人理发。重阳节即将来临之际,林店街道组织爱心志愿者为社区老年人开展义务理发服务,对年龄偏大、行动不便的老人还为其免费上门理发,营造尊老、敬老、爱老、助老的良好社会氛围。 龚涛 记者 祝亮

合肥铜陵路高架桥部分路段封闭施工

星报讯(记者 王珊珊)记者从合肥市市政管理处获悉,因铜陵路(和平路~裕溪路)增设中央分隔墩工程施工需要,即日起至10月29日,每天00:00~05:00对铜陵路高架桥部分路段进行封闭施工。

据悉,此次封闭路段包括铜陵路高架由北向南长江东大街下桥口;铜陵路和和平路北由北向南并入口;铜陵路高架由南向北铜陵路桥下桥口;铜陵路桥东北角并入口;铜陵路裕溪路北由南向北并入口。封闭期间,过往车辆注意绕行。

“三督导”推进农村环境整治见实效

星报讯(赵永军 记者 赵汗青)连日来,肥东县响导乡各社区开展农村人居环境卫生全域整治工作,组织督查人员对全乡9个社区各个自然村庄的环境整治工作进行现场督导。

现场办公及时发现和纠正对农村环境整治工作的社区干部重视不够、行动不力、落实迟缓等问题。压实压细包保责任,传导工作压力动力,推动环境整治工作开展落实。现场拍照登记册,对照检查标准,将问题点及时反馈给社区,确保补短板、强弱项。将工作亮点经验做法予以表扬和借鉴,营造各社区形成比学赶超的良好氛围。

“督导整改”,确保整改到位。采取“回头看”、对照问题清单整改销号、日报表通报方式,要求社区认真整改落实。

人大代表助推项目落地见效

星报讯(张文 记者 赵汗青)近日,肥东县人大代表牌坊乡代表小组开展少数民族发展资金项目进展情况专题调研。

人大代表一行考察了4个项目地,代表们更全面地了解政府对少数民族发展资金项目加速、提质、高效的具体行动,更直观地感受全乡经济社会发展和为民办实事所取得的阶段性成效。

近年来,牌坊乡将用好用活少数民族发展资金,发挥好项目作用作为民族团结进步事业重点工作来抓,通过深入少数民族社区进行摸底调研,走访社区干部及当地百姓,结合乡村振兴、公路、水利等部门的意见,精准谋划了11个项目,项目内容涉及基础设施建设、产业园配套设施建设、民族团结进步阵地建设等多个方面。